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Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 Ìàêñ.

ïîëó÷åíè òî÷êè

îò ìàêñèìàëíî 15 20 12 12 15 15 80

Çàäà÷à 1: (12ò.) Äàäåíè ñà ìíîæåñòâàòà A è B.

1. Íåêà A = {a, b} è B = {0, 1}. Íàïèøåòå â ÿâåí âèä âñÿêî ìíîæåñòâî:
à) (2ò.) {A,A×B}
á) (2ò.) A ∪ (A×B) ∪ (A×B × A)

â) (2ò.) 2A×B ∪ {∅, A,A×B}

2. Íåêà A å ìíîæåñòâî ñm åëåìåíòà è B å ìíîæåñòâî ñ n åëåìåíòà, n >
m. Çà âñÿêî îò ñëåäâàùèòå òðè ìíîæåñòâà îïðåäåëåòå ìèíèìàëíèÿ
è ìàêñèìàëíèÿ áðîé åëåìåíòè, êàêòî è ïðè êàêâè óñëîâèÿ çà A è
B áðîÿò íà åëåìåíòèòå å ìèíèìàëåí è ïðè êàêâè óñëîâèÿ çà A è B
áðîÿò íà åëåìåíòèòå å ìàêñèìàëåí:

à) (3ò.) A ∩B

á) (3ò.) A ∪B

â) (3ò.) B \ A

Çàäà÷à 2: (20ò.) Äîêàæåòå èëè îïðîâåðãàéòå, ÷å:
à) (5ò.) N = {a+ b|a ∈ N ∧ b ∈ N}
á) (5ò.) ∀A,B,C,D ⊆ U, (A ∩ C) ∪ (B ∩D) ⊆ (A ∪B) ∩ (C ∪D)
â) (10ò.) ∀A,B,C ⊆ U,A\ (B∩C) = (A\B)∩ (A\C) (òàáëè÷íî è ÷ðåç

ðàçñúæäåíèÿ/êîíòðàïðèìåð)
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Çàäà÷à 3: (12ò.) Çà âñåêè îò ñëåäâàùèòå ëîãè÷åñêè èçðàçè ïðîâåðåòå
äàëè å òàâòîëîãèÿ, ïðîòèâîðå÷èå èëè óñëîâíîñò. Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè.

à) (4ò.)(p ∨ ¬q) ∧ (¬p ∧ q)

á) (4ò.)((p ∨ q) ∧ r)↔ ((p ∧ r) ∨ (q ∧ r))

â)(4ò.) (p↔ q) ∧ (q → r) ∧ (p↔ r)

Çàäà÷à 4: (12ò.) Ïðåîáðàçóâàéòå ñëåäíèòå èçðàçè òàêà, ÷å îòðèöàíèåòî
äà ñå ñðåùà ñàìî ïðåä ïðåäèêàòè, ò.å. äà íÿìà îòðèöàíèå ïðåä êâàíòîð
èëè ïðåä èçðàç, ñúäúðæàù ëîãè÷åñêè ñúþç:

à) (3ò.)¬∀x∃yP (x, y)

á) (4ò.)¬∀x∀y(¬P (x, y) ∧Q(x, y))

â) (5ò.)¬∃x∃y(P (x, y) ∨Q(x)→ T (x, y))

Çàäà÷à 5: (15ò.) Äàäåíà å ðåäèöàòà a1, a2, ...an..., êúäåòî a1 = 1; a2 =
8; an = an−1 + 2an−2, n ≥ 3. Èçïîëçâàéòå ìåòîäà íà ñèëíàòà èíäóêöèÿ çà
äà äîêàæåòå, ÷å an = 3.2n−1 + 2(−1)n, n ∈ N+.

Çàäà÷à 6: (15ò.) Äîêàæåòå ïî èíäóêöèÿ, ÷å âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n ∈
N+ ìîæå äà ñå ïðåäñòàâè êàòî ñóìà îò ðàçëè÷íè ñòåïåíè íà 2.
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